

Утверждено  
 Генеральный директор  
 ООО «Столичный центр образовательных технологий»  
 \_\_\_\_\_ Д.С. Курильчик



**Курс профессиональной переподготовки «Предоставление социальных услуг клиентам  
 организации социального обслуживания»**

Учебная программа курса

<b>О программе</b>	<p>Программа «Социальный работник» опирается на требования профессионального стандарта «Социальный работник» (утвержден приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 18.11.2013 № 677н), а также на общероссийский классификатор занятий ОК 010-20141 (МСКЗ-08) и на требования современного рынка труда. Программа предназначена для приобретения слушателями необходимых знаний по социальной работе для их применения в практической деятельности. Программа предполагает изучение социальной работы как практико-ориентированной деятельности, направленной на решение проблем человека или семьи в трудных жизненных ситуациях. Программа нацелена на формирование у специалистов знаний, форм и методов деятельности социальных учреждений по оказанию социальных услуг населению с учетом специфики системы социальной защиты и в условиях межведомственного воздействия, умений социального проектирования и управления процессом социального обслуживания. Социальный работник — это профессия, престиж и значимость которой будет непрерывно расти. Сегодня это понимает и осознает и государство, и крупный бизнес. Уже сейчас в компаниях и государственных учреждениях появляются новые должности и отделы, связанные с социальным обслуживанием. Главная их цель — не только оказание помощи тем, кто попал в беду, но и эффективное применение всех возможностей человека. Их работа направлена на организацию условий труда, отдыха, обучения, быта, социально-психологического климата в коллективе. Социальная работа актуальна, престижна и востребована обществом. Сферой деятельности таких специалистов являются государственные и негосударственные социальные службы; организации и учреждения системы социальной защиты и обслуживания населения, образования, здравоохранения, армии, правоохранительных органов. Чтобы работать в этой сфере, необходимо знать правовую основу предоставления социальных услуг, владеть информацией об этических нормах поведения, знать возрастную психологию, изучить особенности профессии. Такие знания Вы получите на наших курсах профессиональной подготовки. Программа профессиональной переподготовки разработана на основе: - ФГОС среднего профессионального образования по специальности 39.02.01 Социальная работа; - Профессионального стандарта «Социальный работник», утв. приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 18 июня 2020 года N 354н</p>
--------------------	---

<b>Цели</b>	- Комплексное обновление знаний по социальной работе в связи с повышением требований к уровню квалификации специалистов и необходимостью освоения ими новых способов решения профессиональных задач; - Формирование навыков по применению различных форм, методов и технологий по осуществлению социальной работы в соответствии со спецификой профессиональной деятельности; - Научить слушателей осуществлять исследования и анализ проблемной ситуации клиента с последующим определением потребностей субъектов деятельности.
<b>Категория слушателей</b>	Лица, имеющие среднее профессиональное образование - программы подготовки рабочих, служащих либо среднее общее образование и профессиональной подготовки (стажировка) на рабочем месте, либо лица, имеющие высшее образование. Прохождение учебного курса возможно лицами желающими или уже работающими в органах социального обслуживания, в профильных социальных центрах, в интернатах и реабилитационных центрах. Уровень образования: профильное и\или непрофильное среднее профессиональное или высшее образование
<b>Направление</b>	Социальная работа.
<b>Оценка качества</b>	Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.
<b>Стажировка</b>	Не предусмотрена.
<b>Итоговая аттестация</b>	Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.
<b>Присваиваемая квалификация</b>	Социальный работник